

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.11.2009 11:23:00

формирования заключения врача: 03.11.2009 11:53:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/115474/answer/115475>



Заключение врача

Уважаемая Екатерина! Консервативное лечение водянки оболочек яичка (если это истинная водянка) неэффективно. В этом случае прав первый врач, который наблюдал. Бывает, что к 2хлетнему возрасту водянка проходит сама. Если этого не произошло, и водянка имеет большие размеры, количество жидкости по УЗИ велико, то необходимо оперативное лечение. Удачи.